6. OcobeHHOCTU NPOBEAEHNSA PACHETOB MO
pacnpeneneHnio TemnepaTypbl B CTBOMax
CKBaXMH

OucumnnuHa « CkBaxknHHasi aobsiva Heptu» MITP12, MIMP-14



NMapameTpbl, XapakTepusyrowme pacnpeneneHme TeMmnepaTtypbl
B CTBOJ1€ CKBaXWHbI
« Konunyectso Tensa B notoke rtonaa (q):

g ar
T :

roe A —TennonpoBOAHOCTbL MOTOKA.
* TemnepatypHbi rpagmeHT I =dT/dx
« PacnpeneneHune TemnepaTtypbl B CTBOSE CKBaXXUHbI

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA:

Tr — reotepma (Temneparypa B HepaboTatoLemn
CKBaXXuHe), Tn — TemnepaTtypa B paboTatowen
CKBaXuHe,

B — Touka ctabununsayum tTemnepaTypHoro
rpagneHTa, A — To4Ka pacrosioXXeHUs HenTpanbHOro
cnod (Hayano paboTbl CKBaXkuHbI), Al — TemnepaTypa

«  YpasHeHue [xoyns-TofReth8 AR 8RR Ee@H i b!-
TemMnepaTypHOro rnepenaga Harpesa nnacTtoBOW XUAOKOCTU OT 4ENCTBUSA
AT = —§&- Ap13|ﬂe € — UHTerparnbHbI KoadduumeHT (Boga €=0,24-10°°C/lMa,
HedTb £=(0,4...0,6)-10°°C/IMa, ras €=(2,5...4,1)-10°°C/MNa, 3HaK
«-» 03Ha4aeT c nageHnem P T pacrer.
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[Nocne nonagaHuna B CTBOS CKBaXXUHbI XXUOKOCTb HAYMHAET oxnaXkaaTbca 3a
CYET KOHBEKTUBHOIO TeNoobMeHa c okpyxatowen cpegon. C yyeTom 3.
HbromoHa ons npouecca oxnaxaeHust XXMOKOCTU KONMMYECTBO TEPSIEMOro

Tenrmna onpegerimTcd, K=
beA g = 21, ALUAT

rae r,U=K — KoadpdunumneHT Tennonepenadun, AL — nHtepBan, rae
npouncxogat tennonotepun, AT — pasHuua Temnepatyp dnomga n ropHomn
nopozapbl.
[Ona onpeneneHusa TemnepaTypbl MO CTBOSly CKBaXXWH B OCHOBHOM
NPUMEHSIOTCA JMHENHbIE MOOESIN, KOTOPble HEe YYUTbIBAlOT CKOPOCTb
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M3/cyT



MeTooukn pacueTa pacnpepeneHvss Temnepatypbl no cTBony

CKBaXWMHbI
XapakTep
MeToguka MpuHumn dopmyna pacnpegeneHns
TemnepaTypbl
PelueHune ypaBHeHMUSs
PelueHne TENMONPOBOAHOCTM C y4ETOM XnD* h
ypaBHEHWS AONYLIEHUN Ans — T335 — wh i ; HenuHenHbI
TENONPOBOAHOCTM | CTALMOHAPHOIO pexuma 4
paboTbl CKBAXXWUHBbI
Tx (1 - St2cosa)
== - —Ccosa
O606LLeHne TemnepaTypHbIX X d
Mwuenko U.T. PEXMMOB A00bLIBAKOLLMX 1.763 - 104 JIMHEeNHbIN
CKBAXKVH t=——————-0,202-107*
In(Q,, + 40)
Uepes TemnepatypHbIi 0,0034 + 0,79 cos &
T=Ty—-Hg—H JInHenHbI

MmatyanHos LK.

rpaguneHT ra3oKMgKoCTHOro
NnoTOKa
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AnBeec u gp.

MpunbnmxeHHoe
aHanMTM4yeckoe peLleHne
ypaBHEHUI rpagueHToB
AaBMeHNs N SHTanbNmm

n n
T = (Tpy —wh cosa) + (Toy — Tap) b A+ wA cosa(l— b4

Hennnenxbin




